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Referat af fællesmøde torsdag 21. maj 2015 kl 19.00 i Klubhuset 
Deltagere: Henrik (badminton), Martin (fodbold), Bent (atletik), Kaj (tennis), Birgit (løb),  Hanne 
(Håndbold) 
+ Bestyrelsen: Torben P (cykling), Poul, Søren, Torben B og Gudrun (gymnastik) 
Der var afbud fra Knud (petanque) og Kirsten. 
 
Pkt. 1. Siden sidst v/ Gudrun 
DGI og Parkhallen holder 25 års jubilæum for Landsstævnet i 1990 – stævnet var årsagen til, at 
Horsens Kommune byggede Parkhallen, der senere er udvidet til Forum Horsens. 
Hjælp til indkøb af gymnastikredskab er afleveret som ØIF’s næste bidrag til i Brugsens 
afstemnings-pulje.  
 
Pkt. 2. Kræmmermarkedet v/ Torben, Poul og Søren 
Poul og Søren har deltaget i møde med Sport Horsens. ØIF havde bedt om begrudnelse for ønsket 
om, at Sport Horsens fremover skal have 25% af overskuddet mod hidtil 20%, men fik ikke 
forklaring herpå. 
Fordelingen af 2014-overskuddet gav 45.000-46.000 kr. til de medvirkende foreninger. 
ØIF skal skaffe præmier til bankospillet - 20 præmier á 50 kr. og 10 á 300 kr. – det vurderes ikke at 
blive et problem. 
Alle hjælpere tilknyttet øludskænkning skal være min 25 år. Bemandingsplanen var ellers klar, men 
med nogle under 25 år, hvilket kræver ændret bemanding. 
Alle frivillige vil blive indkaldt til møde - skal underskrive blanket med arbejdstiderne. Det vil koste 
foreningen ”straf-gebyr”, hvis hjælpere udebliver. 
 
Pkt. 3. Birkefesten v/ Poul 
Grundet problemer med godkendelse af eget festtelt, lejes i år for 15.000 kr. Det bliver et længere 
telt, men mindre, for i mange timer er vores eget telt for stort. Opstilling skal Birkefesten selv klare 
under vejledning af én, der fra udlejningsfirmaet. 
Programmet stort set fastlagt – starter ved Kirken som sidst onsdag, Bankospil torsdag, ungefest 
og gadefodbold fredag samt en række aktiviteter lørdag. 
 
Pkt. 4. Hjælp ved Middelalderfestivalen v/ Gudrun  
Der var ingen, der meldte sig som interesseret – der efterlyses hjælpere via Conventus. 
 
Pkt. 5. ØIF’s medvirken ved Aktivitetsdagen i Vestbirk lørdag 15. august v/ Gudrun 



Fodbold, petanque, krolf, cross-fit er ”sikre” aktiviteter fra ØIF – det udestår stadig, om det er 
muligt at gennemføre en mini-duathlon. 
 
Pkt. 6 Nyt vedr. Klubliv Danmark v/ Gudrun 
Klubliv Danmark bliver officielt skudt i gang 1. juni. Orningens succes vil afhænge af, om vore 
medlemmer tilmelder sig systemet og om vi selv kan skaffe flere sponsorer tilsystemet. 
 
Pkt. 7. Nyt vedr. skolesamarbejdet v/ Torben B og Poul 
Vores andel bliver mindre end ventet. De realistiske aktiviteter at tilbyde er: fodbold, håndbold, 
gymnastik og badminton er tilbud, Eleverne skal tilmeldig sig før sommerferien, så vi ved, hvilke 
opgaver, der venter os fra sæsonstarten. Vi skal lægge træningstid og trænere til 6 timer i alt. En 
person fra DGI er tovholder, og vi skal sørge for en voksen leder på holdet, der skal består af børn, 
som er yngre end kursusdeltagerne. 
Idræts-tilbuddet indgår i en stor valgpulje sammen med andre aktiviteter, så antallet af elever, der 
vælger idræt kendes først senere. Det var endnu usikkert, hor mange elever, der kom med i 
projektet, måske kun 8. og 9. Klasse. 
 
Pkt. 8. Bordet rundt 
Badminton: Er ved at gør klar til ny sæson. Trænerne er på plads. Gennemgående aktiviteter fra 
foregående år bliver gentaget. 
Vil tage kontakt til naboklubber om samarbejde om lørdags-søndags-arrangementer – bl.a. 
Hatting, Hovedgaard og Brædstrup -  og gerne mere samarbejde med dem. 
ØIF fik i den afsluttede sæson 2 regionsmestre, og den ene blev efterfølgende også landsmester. 
 
Fodbold: Forbereder næste sæson – har 9. juni opstartsmøde - venter at samarbejde med Vestbirk 
Efterskole om fodboldlinjen vedr. træning og kampe gennem ØIF – er levet aktuelt efter der er 
blevet åbnet for at elever fra efterskolerne kan spille på både efterskolehold og 
idrætsforeningsholdet. 
Der har været stort pres på fodboldbanerne tirsdag og torsdag – derfor er en del flyttet til 
mandag-onsdag, hvilket har givet en mere jævn belægning. 
 
Atletik: Der afvikles ”Idræt om dagen” i hallen og efterfølgende på stadion, hvor der spilles krolf. 
Idrætsmærketræningen er også i gang. Træningsplanen er komprimeret, så de udendørs 
aktiviteter afvikles over 3 aftener. 
 
Tennis: Beneklargøringen havde været en succes med 10-12 frivillige hver dag. Tilmeldingen pr. 
convenus medfører, at udvalget ikke ser/kender spillerne, fordi de også selv booker spilletiden på 
nettet. Der er lidt færre medlemmer, men dog også nye medlemmer. Der er 17 tilmeldt træning 
ved Torben, der har været træner siden afdelingens start. Der er en del færre børn til træning – 
det vil udvalget forsøge at rette op på, bl.a. ved også at arrangere ”Møde-op-tennis” for børn, hvor 
en voksen vil være til stede. 
 
Løb: Ca. 90 medlemmer med fint fremmøde hver tirsdag. Der var tilmeldt 25 til I Form-løbet i 
Aarhus, hvilket var lidt færre end sidste år, formentlig p.g.a. sammenfaldet med konfirmationerne. 
Der afvikles jubilæumsløb ultimo maj – er lagt i faste rammer. 
 
Håndbold: Der er travlhed i udvalget, da Henrik er sygemeldt. Er på jagt efter sponsorer til 
jyllandsseriedamerne. Brædstrup-samarbejdet fortsætter – mangler en enkelt træner. Arbejder 
med et fælles logo, for de fælles hold. Kontingent-problemerne er afklaret – Brædstrup havde 



højere kontingent, hvor spillerne så fik en håndbold som en del heraf. Denne ordning er stoppet 
og kontingenterne harmoniseret. Sommerturneringen startede med 35 piger på U14 og U16 
holdene – med en god blanding af spillere fra begge klubber. 
 
Cykling: Torben Pank er indtrådt som formand i udvalget. Sæsonen godt i gang, dog hæmmet af 
dårligt vejr, som de 30, der deltager i Harzen-turen er ikke i specielt god form. Sommerfesten 
planlagt til 4. juli 
 
Gymnastik: Er også i fuld gang med planlægning af kommende sæson, Mangler enkelte 
instruktører. Har min. et nyt tiltag klar: crossfit. 
 
Pkt. 9. Næste møde 
16. juni holdes bestyrelsesmøde – 12. august holdes næste fællesmøde 
 
Pkt. 10. Eventuelt 
Torben Pank har afløst Torben B i Østbirkhallens bestyrelse. 
Der er indsendt brev med forslag/tilbud om renovering af det gamle klubhus. 
 

 


